NOME COMPLETO: ______________________________________________________
RESPONDA NA FOLHA DE RESPOSTAS NA ORDEM, DUAS QUESTÕES POR PÁGINA!

1. As RNAs polimerases podem iniciar cadeias “de novo” devido a uma propriedade adicional que possuem em comparação com as DNA polimerases, ou o contrário?
2. Explique a relação existente entre câncer e os problemas no mecanismo de checkpoint.
3. Descreva um tipo de mutação espontânea decorrente da alteração química de base normalmente presente no DNA.
4. Por quê conhecendo-se todas as variedades de proteínas sintetizadas por um organismo eucarioto não é possível determinar a quantidade de genes que o mesmo possui?
5. Sabe-se que todos os genes são transcritos em nível basal nas células. Essa transcrição, entretanto, é insuficiente para que aja uma expressão significativa dos produtos. Qual é o mecanismo que a célula utiliza para atingir uma expressão funcional dos genes?
6. Crie uma questão pertinente sobre o restante da matéria e responda apropriadamente.
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